

В Таджикистане приступил к вещанию детский телеканал

4 сентября 2006 года в Таджикистане начал вещать детский телеканал «Бахористон». Президент Таджикистана Эмомали Рахмонов принял участие на церемонии открытия этого нового государственного телеканала. Президент Рахмонов подчеркнул, что первостепенные задачи телеканала «Бахористон» состоят в повышении уровня образования, развитии мировоззрения и мироощущения детей и подрастающего поколения.

Глава государства также выразил свое сожаление, по поводу того, что сегодня большинство телеканалов не обращают внимания на общечеловеческие нравственные, культурные наследия, практически везде транслируются фильмы, пропагандирующие войны и насилие, унижающие человеческое достоинство.